“T” Kanal Saplama Nr.1610 | dxa | L |b | e | k | gr Nr.1610 | dxa | L |bje | k| o

DIN 787 Kod: 12,12 050 50 | 35 120 | |20.20 200 200(125| 35 | 19 | 725

1610 12.12 063 63 | 40 128 20.20 250 | M20 x20 [250(160 Sél;n;a K%VSH 820
o Somunlu 12.12 080 80 | 55 140 20.20 315 | a=19.7mm|315[190| Nm | kN | 950
1 V4 pyllu Takim  |12.12100 |M12 x12(100| 60 | 18 | 7 | 160 | | 20.22 080 80 | 55 530
Uistten 12,12 125 125| 75 170 20.22 100 10065 565
Baglama 12.12 160 160| 100 Sire|Kune 195 | | 20.22 125 125|85 620
Sisteminin 12.12 200 | a=11.7mm|200[120| Nm | &\ | 220 | | 20.22 160 | M20 x22 |160[110| 35 | 14 | 690
b parcasidir. 12.14 050 50 | 35 140 20.22 200 200(125 775
Yaglanmig 12.14 063 63 | 40 150 | | 20.22 250 250(150Stkmalkuwe 880
ovalanmis  [12.14 080 80 | 55 155 | | 20.22 315 | a=21.7am[315[190] ffn | %7 | 1050
yarim digli 1214100 [M12 x14[100[ 60 | 22 | 8 [ 175 | [22.24 080 80 |55 700
Ly g"“"f"‘."emet 1214125 125] 75 195 | [ 2224100 100/ 65 740
L S;'l'lé'm 12.14 160 160[ 100 [SK7a| Kanel 200 | [ 22.24 125 125/ 85 805
12?9 alite 12.14 200 | @=13.7mm| 200120 | Nm | kN | 240 | [ 22.24 160 |M22 x24 [160[110| 40 | 16 | 890
a | “T" ayak 14.16 063 63 | 45 200 2224 200 200[125 1000
saplama 14.16 080 80 | 55 230 2024 950 250(150 Sé%n;a K%\gat 1115
k| Dbirlikte 14.16 100 100] 65 245 || 22.24 315 | a=23.7mm|315[190| Nm | TV | 1280
~ komple 1416125 [M14 x16(125| 75| 25 | 9 | 270 24.94 100 100/ 70 385
) o LF'_GJ islenmistir. | 14.16 160 160]100 310 | (9404125 125085 970
150 IS|cakI|k Hzenndekl ortamlarda UrlL(J’[: dEIIe:ne 14.16 200 U 200|120 S|2k2n;a K%fo 340 5494160 1601110 1060
Loctite 81507 kultaniniz. et o Neon|14.16 250 | ° 271250150 Nm | KN | 390 | 5454 500 | M24 x24 200[125] 40 | 16 [ 1180
Sparis | _dxa || | p 5 16.16 063 63 | 45 260 | '24.24 250 250/150 1320
o | 2 B |m &K ﬁqr LEHIO10 0 80 | %5 285 | 24,24 315 315[190Skgunet 1515
Nr. 1610 T S [2.24.400 | a=25.7{a00[240) i | ot [ 1750
06.06 025 25| 15 ol a4 19 16.16 125 6x16(125/85| 25 | 9 | 345 2428100 100170 1000
0606040 | M6x6 | 40 | 28 25 | | 16.16 160 0 385 | 428125 125/ 85 1065
e 16.16 200 200} 1205 s 14351 [ 22,28 160 160]110 1150
06.06 063 |a = 5.7mm| 63 | 40 | N | iy | 36 | [16.16 250 | a=15.7mm| 250|150 | Aim | Wi | 505 5198200 oolioz 280
08.08 032 32|22 39 | [16.18 063 63 | 45 290 : M24 44 | 18
126 x28
24.28 250 250[150 1425
08.08050| M8x8 |50 | 35 45 | [16.18 080 80 | 55 305
SikmalKuwet 24.28 315 315[190 1640
: a="7.7mm Nm | ki 24.28 400 400[240[Skmalkuwe( 1870
1010 040 w0 23 o5 | 11618125 |M16x18[125] 85 | 28 | 10 | 370 i >g0| 63| 810 =
. s le 16.18 160 1601100 415 28 500 | a=27.7mm|500290) Nm | kN 0
10.10 063 M0 x10 63 | 45 80 16.18 200 200|120 [Stkma| kuwetl 460 30.36 125 125/ 80 1900
X _ 354 | 138 30.36 160 160110 2065
10.10 080 80 | 50 S%ﬂa Kuwe 90 16.18 250 | a=17.7mm| 250|150 | Nm | kN | 525 5 001 %
51
10.10 100 | a = 9.7mm 100| 60 | Nm | kv | 110 | [18.20 080 80 | 55 405 | | 30.36 200 M30 x36 001135} ¢y | g 12250
02050 Sl a5 [18.20100 1000 65 235 | | 30.36 250 250 150Sk K 2500
10.12 063 63 | 40 9% 18.20 125 125/ 85 480 30.36 315 315200 52?5 %V;t 2770
10.12 080 80 | 55 100 18.20 160 |M18 x20/160[ 110 32 | 12 | 535 30.36 500 |a=35.6mm|500(300] Nm | kN | 3630
1012 100 100 60 1817 110 | 18.20 200 200]125 610 36.42 160 160{100 3310
10.12 125 125| 75 125 ' ~ 474 | 169 M36 x42
Sikma|Kuwet 18.20 315 |a=19.7mm(315(190 | Nm | kN | 790 | | 36.42 400 400 25033'5?3”%“ 5010
10.12 160 160 | 90 | Tork |Newton| 140 | [5(0 20 080 80 | 55 480 36.42 600 [a=41.6mm [600(340| Nm | kN | 6900
1012200 | a= 117 |200]120] s | & [160 | [20.20 100 V20 20 1001 65 32| 12 70| (4248160 160[100| 75 | 30 | 4600
* Siparislerinizde Nr.1610'u Ekleyiniz. 20.20 125 X 125] 85 S'gga K;%et 570 | |42.48 250 | M42 x48 |250|175 %'g?;%gvﬁet 5600

Sikma Tork Dederleri |9|n Sayfa 396'a Bakiniz 20.20 160 | a=19.7mm|160| 110 | Nm | kN | 635 42.48 400 |a=47.6mm|400(250| Nm | kN | 7200

[ Pabuc Kaldirma Yayl Pul Kalip Baglama Sistemi Kod:
, Pabuc Kaldirma Takimi YAYLI PUL | 1970

o \ rg DT Bu tutucu yardimiyla pabuc blogu daima
ant N ] ayarlanmig parca yiiksekliginde kalir, sékme
< ) 1950 N r esnasinda baglama pabucu makina tezgahi
; / 0T is pargasl Uzerine diisemeyecedi igin hasarlar
/, T" Kanal oo dnlenir. yayli pul istenilen yerde durmast icin bir
/ TemiZ|eme L sabitleme vidasl ile konumlandinimistir.
‘; = — e ; : Siparis |"T"Ayakn| D | d | L | L1
s/ ek " | Alpa[atll L — ‘ Kodu Saplama | Cap | Cap | mm | mm (Sgr
res / takim tezgahlarinin pleytlerini kanal arasi 0d

olusan talas ve benzeri atiklari temizlemek 10} M10 27 10.5/35120 | 65

amaciyla tasarlanmig pratik bir Griindir. Baglama 12| M2 12.5 40 33|70
Ty Sokme

L T " Kanal DU A4 | M14 |28 (145 60
Siparis isleminde 30

Kodu % a /P gr Baglama 16 | M16 16.5 10

T aa Pabucunu

1214 12-14 25 Dengeli 18| M18 57 18.5 45 40 | 115

1618 16-18 45 Sekilde .20 | M20 21 42 | 105

2022 20-22 (@ Kaldirarak 22 | M22 23 120
— Tekrarlama 45

2428 | 24-28 70 Kolaylig 24| M4 [45] 2550 170

382 | E = www.guvenal.net G



